

## 【正誤表】 さくらと学ぼう！ 弥生給与 17

この度は、弊社書籍をご購入いただき、ありがとうございます。

本書において下記のとおり、誤りがございました。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

<書籍の正誤>

P.281 の「残業手当一覧表」の前山健太さんの合計額が「55,160」となっていますが、正しくは「60,672」です。

### 【誤】

|     |      | 1月度給与  | 2月度給与 | 3月度給与  | 4月度給与  | 合計      |
|-----|------|--------|-------|--------|--------|---------|
| 101 | 横井隆夫 | 41,562 | 0     | 29,880 | 33,103 | 256,357 |
| 102 | 前山健太 |        |       |        |        | 55,160  |
| 201 | 奥田昌子 | 7,188  | 0     | 12,500 | 0      | 62,188  |
| 合計  |      | 48,750 | 0     | 42,380 | 33,103 | 373,705 |

### 【正】

|     |      | 1月度給与  | 2月度給与 | 3月度給与  | 4月度給与  | 5月度給与 | 合計      |
|-----|------|--------|-------|--------|--------|-------|---------|
| 101 | 横井隆夫 | 41,562 | 0     | 29,880 | 33,103 |       | 256,357 |
| 102 | 前山健太 |        |       |        |        |       | 60,672  |
| 201 | 奥田昌子 | 7,188  | 0     | 12,500 | 0      |       | 62,188  |
| 合計  |      | 48,750 | 0     | 42,380 | 33,103 |       | 379,217 |